

DOBOZI

Hírmondó



XIII. évfolyam 6. szám

2012. JÚNIUS

Ingyenes közéleti és információs és hirdetési lap

A JÓTÉKONYSÁG JEGYÉBEN



Zsigmond Károly iskolaigazgató és Simon István Tamás polgármester leplezte le Gyurik Jánosné emléktábláját

A lampionokat különlegességük, meghitt fényük miatt kedvelték és ünnepélyes alkalmakkor használták már évszázadokkal ezelőtt szerte a világon. Ezúttal a Dobozi Általános Iskola udvarát ékesítették, emelték ki a hétköznapokból.

Lampionos jótékonyasági vacsorára várta az iskola vezetése a település lakóit május utolsó szombatján. Az est ötlete az iskola igazgatójától, Zsigmond Károlytól származik, aki méltó ünnepség keretében szeretne volna felavatni az intézmény felújított előterét és nem utolsósorban a Gyurik családnak ajánlott emléktáblát. Az est másik - nem titkolt - célja, hogy plusz bevételhez jusson az iskola, hiszen a befolyt összeggel terveik vannak.

Zsigmond Károly köszöntőjében elmondta: „Kettős célja van a mai jótékonyasági estnek. Bár, ha jól megszámolom, három is! Egyrészt: szeretnénk szeptembertől bevezetni iskolánkban a digitális naplót. Ennek az előnyét szülő, gyerek, pedagógus egyaránt élvezheti a jövőben. Tehát közös a cél és megnyugvással látom, hogy sokan hajlandóak voltak e cél érdekében ten-

ni azzal, hogy meghívtak személyeket, valamint elfogadták meghívásunkat, amit ezúton is köszönök.

A befolyt összegből szándékozunk megszerezni iskolánkban ezt a XXI. századi technikát. Hiszem, hogy a digitális napló segítségével minőségi változás következhet be az információ-áramlásban a szülő, gyerek, pedagógus háromszögében. Mint ahogy minőségi változást eredményezett oktatásunkban az önkormányzattal közös pályázaton nyert 15 millió Ft is, melyből szaktantermeinkbe digitális táblákat, a számítástechnika terembe pedig új számítógépparkot vásárolhattunk. Mára minden termünkben elérhetjük az internetet, ez szükséges ahhoz, hogy a következő célunkat is elérjük, a digitális naplót.

Szeretném megköszönni minden jelenlévőnek, hogy jónak, támogathatónak találták elképzelésünket és elfogadták a mai estét. Szeretnék külön köszönetet mondani azoknak a személyeknek, akik támogatásukkal lehetővé tették, hogy megvendégeljük Önöket: Köszönöm Kelemen Balázs, Molnár Lajos, Sztojka József, Szabó Teréz anyagi támogatását. Köszönöm továbbá Takácsné Balogh Zsuzsanna, a két szakács: Lévai Albert és Szabó János, valamint a szülői szervezet és a dobozi Népművészeti Egyesület tagjainak segítségét. A mai rendezvény szervezési és operatív munkálatait során tapasztalt pozitív hozzáállás megerősített abban a hitemben, hogy bármi sikerülhet, csak igazán kell akarni, sokat kell dolgozni a cél érdekében és hinni kell önmagunkban. Természetesen egyedül nem megy. Fontos, hogy sok jó, tenni akaró, jó indulatú és természetű emberek alkossanak közösséget, mely fejlődést generál egy iskola, de akár egy település életében is.

folytatás a 2. oldalon

A BÁRÁNYOK MEGÉRKEZTEK – ÉS NEM HALLGATNAK



A Start mintaprogram keretében településünk 19 juhót vásárolt

Tíz ember gondozza, felügyeli a birkanyáját, illetve gyűjti be a takszámát. A program keretében összesen 45 ember szerzett elméleti és gyakorlati tudást, tapasztalatot.

Doboz Nagyközség Önkormányzata már tavaly részt vett a Start

mintaprogramban. Így 2012-ben kellő tapasztalattal felvértezve kezdtek a közfoglalkoztatási programot. A település adottságait, igényeit figyelembe véve a belvízrendezési és mezőgazdasági programelemekre nyújtottak be sikeres pályázatot. Az év elején folyamatosan indultak az egyes munkafolyamatok, május elején megtörtént az utolsó lépés is: megérkezett a 19 darabból álló birkanyáj.

„Az állattenyésztés a mezőgazdaság igen kockázatos ága – mondta Simon István Tamás polgármester. Azért döntöttünk úgy, hogy ennek ellenére belevágunk, mert így több embert foglalkoztathatunk.

folytatás a 2. oldalon

GYERMEKNAPI BULI A BÖLCSŐDÉBEN



Az új játékokat is birtokba vehették a bölcsődések.



Megkértem a bölcsődei gyermeknap házigazdáját, örökítsék meg a nap eseményeit, a programon tapasztaltakat. Kérem, még aznap eleget tettek.

„2012. május 26-án, szombaton rendeztük meg a bölcsődei Gyermeknapot. A kicsiket és szüleiket, nagyszüleiket lufikkal feldíszített udvar fogadta. A nap meglepetései az ugrálóvár és az arcfestés nagy sikert arattak a vendégek körében. Nagy Judit intézményvezető köszöntője után a gyerekek birtokba vehették az új udvari játékokat, melyeket a Bölcsis Bál bevételéből vásároltunk meg. A délelőtti folyamán a résztvevők betekintheztek a bölcsőde mindennapjaiba, diavetítés színesítette a programot, valamint süti és üdítő tette teljessé a nap sikerét.

Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult rendezvényünk megvalósításához!” – írták a Gondozási Központ-Bölcsőde dolgozói. Az eseményről szóló beszámoló szerény, és nem említi többek között a léggömbök számát (150), a vendégek sokaságát (mintegy 100 fő), és azt a mérhetetlen szeretetet, ami a vendégeket fogadta. (Előkészületről és utómunkálatokról nem is beszélve.)

A cél az volt, hogy az érdeklődők bepillantást nyerjenek a bölcsőde életébe. Ez megtörtént, s azt tapasztaltuk, hogy a gyermekek minden játékot újra és újra kipróbáltak, barátkoztak, egyszóval jól érezték magukat ebben a környezetben, s egyáltalán nem utolsósorban a gondozó néni társaságában.

folytatás a 2. oldalon

EMLŐSZÜRÉS, MÉHNYAK SZÜRÉS

Ma Magyarországon a daganasos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrőndő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az

emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb, minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalomtalanosság az, ami a beteget meglepetésszerűen és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.

Futakiné Debreczeni Ilona

TARTALOMJEGYZÉK HELYETT

Hónapok óta készülök erre a szürke csíkra. Nem tudatosan, csak újra és újra ugyanannál a témánál kötöttem ki. Néhány hete önző módon még csak arra gondoltam, remélem, emlékezni fognak rám, tanultak tőlem valamit. Azóta tisztult a kép. Talán a sok könny pucolta ki. Tény, hogy úgy járhalok egy ideje, mint aki folyamatosan hagyomát szeletel. Ráadásul a 8. b nevét nem voltam képes torokköszörülés nélkül kiejteni. Naná, hogy nem, hisz a jelenlegi 8.b volt 1. b is, és én már akkor is ismertem és szerettem őket - alacsonyabban, kevesebb foggal. Nyolc év alatt alaposan megismertük egymást. Tudjuk, ki hányta le a macskát, kinek nem okoz gondot óra végén feldobni egy könnyű sminket és így tovább. Szeretek velük, köztük lenni. Ezért fáj, hogy elmennek. Igen, hetekkel ezelőtt azon tépelődtem, mit sikerült átadnom. Hogy hagytam-e nyomot. Tetten érhető-e bármi, amit mondtam, közvetítettem? Nem csak tananyagra gondolok. Eszükbe fogok jutni? Korábban azt akartam, a válasz igen, igen, igen legyen!

Ma már mást kívánok. Nem halhatatlanságot magamnak, vagy hogy emlékezzenek rám... Azzal mire megyek? Attól még távol leszek tőlem. Azt kívánom, legyenek gondtalanok, elégedettek! Hogy találják meg azt, aki vagy ami boldoggá teszi őket. Büszke vagyok rájuk. Csak tudnám, hogy van az, hogy mindenki nagylánynak, nagyfiúnak látja őket? Hát nem látja a világ, hogy ők még kicsik? Vagy legalábbis kisebbek, mint azt ők hiszik. És annyi mindent szerettem volna még nekik mutatni, mesélni, velük megosztani, megismertetni! Egy biztos: én itt leszek (iskolában, fészen, telefonon), ha kell. Ha - mondjuk - nem tudják, mi a befejezett melléknévi igenév képzője (tudják), ha szeretnék elmesélni, milyen fiúk/lányok járnak az új iskolába, vagy csak úgy...

Apukámtól tanultam, hogy az élet jelentős eseményeinél fát ültetünk. A fa emléket állít, létezésével, növekedésével életben tart... Nem szó szerint ugyan, de mi is ültettünk, és hálás vagyok érte!

Futakiné Debreczeni Ilona

LÉPÉSEK A KEOP - 1.2.0/B10 - 2010-0065 PROJEKT ÉLETÉBEN



A szennyvízcsatorna-hálózat terve volt az egyeztetés témája

A KEOP-1.2.0/B/10-2010-0065 azonosító számú „Doboz Nagyközség csatornázásának és szennyvíztisztításának kiépítése” című projekttel kapcsolatos kiviteli tervek - szerződés szerinti - határidőre történő elkészítésének érdekében 2012. május 31-én a dobozi Polgármesteri Hiva-

talban egyeztetést hívtunk össze. Az egyeztetésen részt vettek a kiviteli terveket készítő mérnökök, a Békés Megyei Vízművek képviselői, illetve Simon István Tamás polgármester és Megyeri Lajos községgazda. Az egyeztetés célja, hogy a Vízművek, a későbbi üzemeltető szakemberei folyamatos felügyelete, tanácsadása mellett szülessen meg a szennyvízcsatorna-hálózat terve. A Vízművek a megye számos településén üzemeltet szennyvízcsatornát és telepet, és ez az évtizedek alatt felhalmozódott tapasztalat hozzájárulhat ahhoz, hogy a dobozi csatornát a mindennapok igényeihez igazítva tervezzék meg

Megyeri Lajos községgazda

A JÓTÉKONYSÁG JEGYÉBEN - folytatás az 1. oldalról

Sokszor a szerencse is kell hozzá, hogy ilyen emberek közelébe kerüljünk! És itt rátérünk a mai rendezvényünk másik céljára. Egy dobozi származású, idős nénivel hozott össze a sors a tavalyi évben. Ő Gyurik Jánosné, született Gergely Rozália, aki egy békéscsabai szociális otthon lakója volt. Egyik találkozásunk alkalmával az iskola életéről, fejlesztési lehetőségeiről beszélgettünk. A dialógust követően úgy döntött, hogy támogatja anyagilag iskolánkat. A szavakat tetek követték és átutalt az iskola számlájára 1 millió Ft-ot. Tudjuk, hogy egy ekkora intézmény költségvetésében sepp a tengerben. Azonban ez az összeg egy magánszemélynek fél, egy vagy akár két évi keresete. Ezért nagy tisztelettel és köszönettel fogadtuk a támogatást, melyből most egy új bejáratú ajtót vásároltunk, felújítottuk az előteret, a tornateremben új ajtót nyitottunk és nyáron a régi szárnyban lány öltözőt alakítottunk ki. A támogatás felhasználásában célunk a praktikusság szolgálata és az esztétikai fejlesztés.

Róza néninek egy kérése volt: Egy emléktábla, mely megemlíti a nevét és családját. Úgy gondolom, ez természetes. Szerettem volna méltón megköszönni Róza néninek ezt a nagyvonalú támogatását. Elfogadta meghívómat a mai rendezvényre, azonban egy do-



Kívételesen nem gyerekekkel, hanem adakozni vágyó felnőttekkel telt meg az iskola udvara.

A BÁRÁNYOK MEGÉRKEZTEK - ÉS NEM HALLGATNAK - folytatás az 1. oldalról

Azért választottuk a juhot, mert viszonylag igénytelen állat. Ugyanakkor a „négy lábú fűnyírók” megoldhatják a körgátak tartásának problémáját. 1980-ban a körtöltés védte meg Dobozt az árvízről. Azonban 2006-os megválasztásom idejére már olyan elhanyagolt állapotba került, ami komoly aggodalomra adott okot. Hat év alatt nagy erőfeszítéssel jelentős eredményt tudtunk elérni, de látható, igen nagy költségeket emészt fel a munka. Ezért jött jól a 100%-os állami támogatással vásárolt birkanyáj. Próbálkozásunk országosan is szinte egyedülálló, jól jelzi ezt a médiaérdeklődés: a Kossuth Rádió, a Békés Megyei Hírlap és a Csaba Rádió figyelmét is felkeltettük. Így a korábbi rossz ha-

lyakkal szembe fordítottuk a helyzetet. A boltban megvásároltam a juhokat. A költségek megfizetésére a községgazdától kaptam kölcsönt. A juhok megérkezésekor az iskolában tartottunk egy ünnepséget. A juhok megérkezésekor az iskolában tartottunk egy ünnepséget. A juhok megérkezésekor az iskolában tartottunk egy ünnepséget.

A beruházás kivitelezői voltak: A Bazsiép Kft, a békéscsabai Kmem-fa kft., Vaszko János vállalkozó és a dobozi önkormányzat közcélú dolgozói.

Megkértem Simon István Tamás polgármester urat, adja át a beruházást.” Doboz polgármestere Arany János: Széchenyi emlékezete című versét idézte:

„Nem hal meg az, ki milliókra költi/
Dús élte kincsét, ámbár napja múlt”

A felújított előter átadását és az emléktábla leleplezését követően az est harmadik céljára tértek át a résztvevők, hiszen vacsorával, zenével várta őket a házigazda: Zsigmond Károly, aki a következő szavakkal zárta beszédét: „Kívánom, hogy mindenki érezze jól magát, amihez minden adott: jó társaság, zene, étel, ital. Érezze mindenki, hogy egy jó ügyért jött el ma este, amit még egyszer köszönök mindenkinek!”

Mintegy kétszázán gondolták úgy, adni jó. 255.000 Ft gyűlt össze, ez azt jelenti, hogy az iskola jó úton halad célja eléréséhez.

Futakiné Debreczeni Ilona



Nevet keresünk a kos számára. Az ötleteket a polghiv@doboz.hu címre várjuk

A terv az, hogy a projekt néhány év múlva megálljon a maga lábán, vagyis állami támogatás nélkül is életképes legyen.

Futakiné Debreczeni Ilona

TESTÜLETI HÍREK



2012. május 24-én tartotta ülését a képviselő-testület

Legutóbbi, 2012. május 24-én megtartott ülésén két rendeletet alkotott meg Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete. Az elsöre, melynek címe – az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezéseinek hatályon kívül helyezéséről – törvényi rendelkezés miatt került sor. Az új szabálysértési törvény hatálybalépése óta ugyanis a kormányhivatalok lettek az általános szabálysértési hatóságok, az önkormányzatoknak megszűnt a szabálysértési hatásköre, ezért minden önkormányzati rendeletből hatályon kívül kellett helyezni az ilyen értelmű rendelkezéseket. Nem marad azonban büntetési lehetőség nélkül a helyhatóság, mert helyszíni bírság, illetve közigazgatási bírság kivetésére lehetőség lesz a jövőben, az ezzel kapcsolatos jogszabályt következő ülésén fogadja majd el a testület.

A másik rendelet a hivatali munkaidőn, valamint a hivatali helyiségen kívül tartandó házasságkötéskért járó díjazásról szóló rendelet módosítása volt. A képviselő-testület a költségek emelkedése miatt

2.500.- forinttal emelte a hivatali munkaidőn kívül tartandó házasságkötésekért járó díj mértékét. A hivatali időben tartott házasságkötés természetesen továbbra is ingyenes.

Elfogadott a testület három beszámolót is az ülésén. Az elsőt a helyi közrend és közbiztonság helyzetéről címmel, dr. Hajdú Antal rendőr ezredes a Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetője tartotta. A Dobozi Polgárőr Egyesület 2011. évi munkájáról a civil szervezet elnöke, Szabó János számolt be. Az elhangzottakból is kiderült, hogy Doboz Nagyközségben csökkent az ismertté vált bűncselekmények és szabálysértések száma, bizonyára az egyre szigorúbb jogszabályoknak is köszönhetően.

A képviselők elfogadták a helyi gyámhatóság munkájáról, különös tekintettel a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót is.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot ír ki a Mese kert óvoda vezető óvónői állására mivel a jelenlegi intézményvezető megbízatása július végén lejár. A pályázat teljes szövege a nagyközség honlapján (www.doboz.hu) olvasható.

A minden évben szokásos módon, de a változó jogszabályok követelményeit figyelembe véve megújította az önkormányzat a Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött, az együttműködés feltételeiről szóló megállapodását.

Szabó Tibor

TÁJÉKOZTATÓ A RIASZTÁSI GYAKORLATRÓL

Településünkön, ahogy az ország keleti felében szinte mindenhol, az elmúlt évek katasztrófavédelmi eseményei kapcsán folyamatosan védekezési feladatok ellátására volt és lesz szükség mind a téli, mind pedig a tavaszi vizek kártételei elleni védekezés idején, illetve a rendkívüli időjárási helyzetek kezelése során.

A sikeres védekezés egyik alapfeltétele, hogy a hivatásos védekezők mellett kellő számú helyi lakos is részt vegyen a védekezési munkálatokban.

A katasztrófavédeletről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben (továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) foglaltak szerint minden nagykorú, öregségi nyugdíj korhatárt el nem ért, a településen tartózkodó személy polgári védelmi kötelezettsége alapján – a mentességek kivételével – köteles a határozatom szerint részt venni a település azonnali beavatkozást igénylő mentési munkálataiban.

A mentési feladatokra történő felkészülés érdekében a civil, karitatív és egyéb a védekezésbe bevonható szervezetek elméleti kiképzésére, katasztrófavédelmi felkészítésére került sor a településen.

A kötelezettség alatt álló lakosságból a katasztrófavédelmi törvényben kapott felhatalmazásom alapján kijelöltem egy esetleges védekezés esetére a polgári védelmi szolgálatba beosztásra kerülő állampolgárok körét.

Simon István Tamás polgármester

Polgármesteri fogadóóra és panasznap minden hétfőn. Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni.

A képviselő-testület 2012. június 21-én 14 órától tartja következő ülését a polgármesteri hivatal tanácskozó termében.

Az ülések nyilvánosak. Mindenkit szeretettel várunk!

GYERMEKNAPI BULI A BÖLCSŐDÉBEN - folytatás az 1. oldalról



Az ugrálóvár a gyereknap egyik kedvence



Térített asztal fogadta a vendégeket

Nagy Judit intézményvezető köszöntőjében sokaknak mondott köszönetet azért, mert támogatja a bölcsődét. Most e sorokkal a gyerekek és szüleik köszönik meg az odaadó, önzetlen munkát és a biztonságot, szeretetet nyújtó minden napokat!

Futakiné Debreczeni Ilona

MEGKÉRDEZTÜK OLVASÓINKAT... Mi a véleménye az iskolai játékonysági bíráiról?



Szabóné Tobai Ibolya – Nagyon jó ötletnek tartom ezt a játékonysági vacsorát. Minden a terveknek megfelelően alakult. A bevételt jó célra fordítják, a buli is nagyon jó volt.



Demény Levente – Tetszett a játékonysági bál ötlete, találkozhattam egykori tanárainkkal. '93 óta nem jártam az iskolában, amit most a bálnak köszönhetően láthattam, és nagyon tetszik.



Kelemen Balázs – Nagyon tetszett az ötlet, de egyébként is elfoglalt vagyok az iskolánkkal kapcsolatban, mert a szívemen viselem a sorsát. Ez egy jó ötlet, jó cél érdekében. Nagyon sajnálom, hogy aki a legtöbbet áldozott a mai estéért, már nem lehetett köztünk.



Kozma Ferenc – Tetszett az ötlet, jól éreztem magam. Finom volt a vacsora, s tudom, hogy a belépő egyben támogatja is az iskolát is, és ez jó dolog. Egyedül a tombolát hiányoltam.

ÍZLELŐ ÍZ-LELŐK



A szakkör tagjai elfogyasztották, amit kifőztek maguknak.

A dobozi Kulich Gyula Művelődési Ház a Társadalmi Megújulás Operatív Program Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása című felhívásra 43.880.445 Ft összegű támogatást nyert a TÁMOP-3.2.11 / 10-1-2010-0015 azonosító számú „Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért” – szemléletformálás a Körösök mentén című pályázatán. A pályázat keretében 12 havi szakkör, 32 heti szakkör, 8 verseny, vetélkedő, bajnokság, 2 tehetség gondozás, 6 témanap és 9 témahét valósul meg. A kivitelezés kezdetének és befejezésének időpontja: 2011. július 1 – 2012. augusztus 31.

Konzorciumvezető: Kulich Gyula Művelődési Ház 5624 Dobox, Hunyadi u. 1. Honlap: muvelodesihaz.dobox.hu Projektmenedzser: Hidvégi Julianna.

E pályázat keretén belül indult szeptemberben az általános iskolában az Íz-Lelő szakkör.

A foglalkozásokon felső tagozatos tanulók vehettek részt. Nagyon jó volt, hogy a lányok mellett a fiúk is ugyanolyan arányban vették ki részüket a munkából. A szakkör célja az volt, hogy a gyerekek megismerkedjenek a hagyományos ételek elkészítésével, valamint az egészséges táplálkozás szabályaival is. Igyekeztem minél több zöldséget és gyümölcsöt becsempészni az ételsorba több-kevesebb sikerrel. Az volt a tapasztalatom, hogy elég nehéz az ízlésvilágukon alakítani. De nem lehetetlen. Kis lépésekkel lehet eredményt elérni. Fokozatosan rá lehet szoktatni őket.

Egyszerű ételek elkészítésétől kiindulva a komolyabb ügyességet kívánó fánk, kelt tészták, pogácsák készítését is megtanulták a gyerekek. A finom túros pogácsát, szilvalekváros papucsot mindenki megkóstolhatta a Művelődési Ház rendezvényein.

Korszerű konyhatechnikai eljárásokkal is megismerkedtek a kis szakácsok. Sütőzacskóban, zsiradék nélkül sütöttünk fasírozottat. Szívesen ajánlom kipróbálásra mindenkinek. A szokásos módon elkészített vagdaltat kis gombócok

formájában mindenféle zsiradék nélkül bele kell tenni a sütőzacskóba. Kb. 180 fokos előmelegített sütőben 40-45 percig kell sütni. Előnye: nem kell egy csomó zsiradékot felhasználni, nem büzlik az egész lakás a szagoktól, nem kell mellette állni. Hátránya: sokat lehet enni belőle. Használtuk a kukta edényt, amiben az étel gyorsabban megfő. Ezzel időt, pénzt, energiát spórolunk. A zöldségeket gőz fölött is rövid idő alatt el lehet készíteni. Az íze is finomabb, a színe is szebb marad. (Brokkolit 8 perc alatt meg lehet gőzölni!)

Azt is megtanulták, hogy egy alap linzer tésztából hogyan lehet akár háromféle sütit készíteni, vagy egy egyszerű krumplis tésztából a gombócon kívül mi mindent lehet kihozni. Takarékoskodást pénzzel, idővel, anyaggal.

A foglalkozások alatt, amíg az étel megfőtt, még játékokra is jutott idő.

Összességében eredményes, hasznos évet zártunk.



Vargáné Haraszti Katalin

STAFÉTA

Köszönöm a barátnőmnek a lehetőséget, hogy bemutatkozhatom: Czékus Szabina vagyok. Általános iskolai tanulmányaimat Doboxon végeztem, ahol nagyon sok szép emlékekkel gazdagodtam. Szívesen emlékszem vissza a kirándulásokra, az amatőr színjátszó foglalkozásokra. Középiskolai tanulmányaimat Sarkadon az Ady Endre-Bay Zoltán Postaforgalmi Szakközépiskolában végeztem. 2004-ben érettségiztem, majd a következő évben postaforgalmi technikus vizsgát tettem. 2005 júliusától a Magyar Posta Zrt Gyula 1. postán dolgozom. Eleinte postai forgalomellátóként végeztem munkámat, majd 2007-ben érték-

papírjogi vizsgát tettem. Munkám elismeréseként a vállalat 2008-ban Erste banki szoftervizsgára küldött, amelyet sikeresen megszereztem. Ezután banki ügyintézőként dolgoztam. 2010-ben PPM-es lettem, ami azt takarja, hogy teljes körű banki és biztosítási feladatokat látok el, kollegák oktatását is végzem. 2011-ben az év legjobb előrelépője lettem, amely a legnagyobb munkahelyi visszajelzés számomra.

Ami sokkal fontosabb, hogy vőlegényemmel szabadidőnkben sokat motorozunk és a leendő esküvőnk tervezetjük.

A stafétát testvéremnek, Czékus Tündének adnám át.

EGÉSZSÉGÜNK ÉRDEKÉBEN

okozza a vérben az érlelmeszesedést, hirdették róla. Pedig ez csak a látszat, csupán következmény. A magas koleszterinszint kialakulása, a koleszterin-anyagcsere felborulása miatt történik. Hangsúlyoznunk kell, hogy koleszterin nélkül nem lenne életképes a szervezet. Ez az egyik legfontosabb alkotóelemünk.”

Az immunizálás után „egyrészt megszűnik a keringést akadályozó szűkület, másodsor pedig a szervezetnek nem kell koleszterint termelni, mert ez már korábban megtörtént. Az így hasznosuló koleszterin-molekulákból ásványianyag-forgalmat irányító hormon is képződhet, aminek

hatására pedig a plakkok ásványi anyaga is a csontokba kerül.” Horváth István prof.

Az a megtiszteltetés ért minket, hogy Doboxon tart előadást e témáról a professzor úr.

Mindenkit szeretettel várunk június 15-én 18 órakor a Művelődési Házban.



ÉPÍTŐ KÖZÖSSÉGEK



A „Cigány elődeink nyomában” szakkör régi képeket gyűjtött, családfát kutatott.

A Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Közművelődési Nonprofit Kft. Konzorciumi partnereként Dobox Nagyközség Önkormányzata a TÁMOP-3.2.3-08 / 2-2009-0085 jelű pályázaton 16.923.912 Ft-ot nyert az „Építő közösségek” – közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért című felhívásra. A „Közösségek építése a Körösök völgyében – közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában Békés megyében” című projektet megvalósító intézmény a dobozi Kulich Gyula Művelődési Ház. A program szakmai megvalósításáért felelős szakember Hidvégi Julianna kulturális menedzser, a pénzügyi lebonyolításért felelős szakember Szabóné Tobai Ibolya mérlegképes könyvelő. A benyújtott projekt kötelezően megvalósítandó tevékenységei közül a Művelődési Ház a megtartó képességet segítő közösségi programok szervezését vállalta, melyek kizárólag hátrányos helyzetű célcsoportokra irányulhattak. A projekt időtartama alatt az alábbi programok valósultak meg Doboxon:

Nyitőrendezvényünkön sok száz látogató számára népi játszótérházakban, kézműves bemutatókon, nagyszabású népi kézműves kiállítás rendezésével népszerűsítettük a kulcskompetenciákat fejlesztő szakköreinket, táboraikat, játszótérházainkat és kézműves bemutatóinkat.

Nyári táboraikban a helyi identitást erősítő helyismereti és életvezetési programok, kulcskompetenciákat fejlesztő- és sport programok, a cigány kultúra értékeinek feltárása, megismertetése, továbbá a funkcionális népi kézműves alkotások megismerését és készítését elősegítő foglalkozások, programok szervezése kapott fő hangsúlyt. Százhusz fő hátrányos helyzetű gyermek és azok szülei vehettek részt a különféle programokon a Sziromi Katalin, Czinánó Sándorné és Zsigmond Károly által vezetett négy tábor alkalmával. A helyi népművészeti egyesület tagjainak közreműködésével a gyerekek különféle népi kézműves mesterségekkel ismerkedhettek meg. Az önfeladatok munkavégzés során a gyerekek és felnőttek elmesélték egymásnak szülei, nagyszülei népművészetéhez fűződő kapcsolatát. Szakemberek irányításával a gyerekek ízléses használati és ajándéktárgyakat készítettek és vittek haza.

Szakkörök indultak be a Műve-

lődési Házban: gyermek- és felnőtt szövő szakkör Gáborné Fekete Katalin, gyermek- és felnőtt fazekas szakkör Dézsiné Gurzó Ágnes, gyékény-, szalma-, csuhé tárgykészítő szakkör Czinánó Sándorné vezetésével hátrányos helyzetű gyermekek és felnőttek számára. A szakkör tagjai megismerkedtek a népi kézművesség alapjaival, felhasználási területeivel, többen közülük egy közösség, a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjaivá váltak. Azóta is aktívan részt vesznek közösségi programok szervezésében, lebonyolításában.

A helytörténeti kutatást végző csoport „Cigány elődeink nyomában” elnevezéssel Zsigmond Károly vezetésével működött, tagjai a dobozi cigányság körében végeztek kutató munkát. Fényképeket gyűjtöttek, családfákat kutattak. Megszólaltattak idős cigány embereket, hangfelvételeket, fotókat készítettek róluk. A mesélők révén betekintést nyerhettek a dobozi cigányok régi és mai életébe, szokásaikba. Felkerestek olyan cigány származású személyeket, akiknek jelenlegi, vagy múltbeli tevékenységei példamutatóak lehetnek a mai fiatalok számára. Az összegyűjtött dokumentumokból elkészült egy könyv Iránytű - a dobozi cigányok képes története címmel.

A jeles napokhoz (farsang, húsvét, aratás, szüret, karácsony) kötődő **népi játszótérházainkban és kézműves bemutatóinkon** a funkcionális népi kézművesség alapjait, alkotásait, ma is használt tárgyait és a népi kultúrából eredő szokásrendszert ismertettük meg a résztvevőkkel.

Intézményünk a projekt eredményeként több új eszközzel (számítógép, nyomtatók, projektor, fénymásoló) és berendezéssel (székek, asztalok, tároló szekrények) gazdagodott.

Népművészeti- és fotó kiállításokkal, filmvetítéssel, népzenei bemutatóval egybekötött **záró rendezvényünkön** számot adtunk a projekt megvalósításáról, eredményeiről és jövőbeni elképzeléseinkről.

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik munkájukkal segítettek a projekt céljainak megvalósítását.



Hidvégi Julianna

SPORTNAP...

... gyermekszemmel



Az alsósokat játékos feladatok várták

Milyen jó is ez a május hónap! Zajlik az élet az iskolában. A gyermeknapot mindig követte a hagyományos sportnap, ahol osztályonkénti versengés zajlott.

A rövid megnyitó után minden osztályt a tanító nénije vezényelt egy-egy állomásra. Elsőként Ildikó néni hordatott velünk tojást (ami igazából pingpong labda volt) két fakanál között egy kosárba. Most már azt is tudom, hogy ennek a neve valamilyen pulyka. Aztán sajtot gurítottunk. Egy fakoronggal el kellett találni papírdobozokat úgy, hogy ledőljenek.

Nagyon tetszett, hogy mindenki kapott léggömböt. Abban versenyeztünk, hogy a kiáramló levegővel ki tud több műanyag poharat leborítani a piramisból, amit Györgyike néni épített. A vízfordás egy picit nehezebb feladat volt. Deciliteres mérővel vittük a vizet, de gendán kellett egyensúlyozni közben. Margó néni elárulta nekünk, hogy 1 liter 10 deciliter és ezer milliliter. Je! Ezer és milliliter! (Vagy ez mindenkinek annyi?)

A várfoglalás nagyon klasz-

szul sikerült. Fel merem mászni a tetejére, és kitűztem a zászlómat. A végén nagyon sok színes zászló lobogott a szalmabálák tetején. Esztike néninél kislabdákat hordoztunk hulla-hopp karikákba hármassával. Arra kellett figyelni, hogy a végén minden karikába ugyanannyi labda legyen.

Nem is olyan könnyű labdát terelgetni cirokseprűvel! Ki kellett kerülni a színes bójákat, utána fordulhattunk vissza. Nekem sikerült! A labdaadagatóval elérkeztünk a pályák végére. Itt egyszerűen csak egymás kezébe kellett átadni a labdát, az utolsóknak pedig előre kellett futni. De gyorsan ám, mert időre ment!

Szóval, jól éreztem magam, és talán egy kicsit el is fáradtam. Azt is most értettem meg, mire mondják, hogy: „a részvétel a fontos, nem a győzelem.” Így aztán együtt örülhettünk a 3. helyezett 4.a-sokkal, a 2. helyezett 2.b-sokkal és az 1. helyezett 4.b-osztállyal. Mindenki kapott jutalmul egy-egy Sport szeletet, a győztesek pedig szép színes labdákat nyertek.

egy lélekben első

... az iskolánkban



A felsősök egyik feladata a 60 méteres futás volt

Iskolánk minden évben a tanév vége előtt megrendezi a sportnapot. Ebben az évben engem ért a megtisztelő feladat, hogy a kedves olvasókat tájékoztassam erőnlétünk eredményeiről. Szeles, de napsütéses reggelre ébredtünk, melytől azt jelentette számunkra, hogy ma táskamentes nap lesz, és megüszük a kémia dolgozatot. (Melyet a következő héten természetesen bepótolunk.) A sportpályán igazgató úr tájékoztatott a napi feladatokról, és sikeres versenyzést kívánt. Az alsós évfolyamok osztályok közötti versenyét sok színes feladattal tette érdekessé, melyet tanáraik buzdítására örömmel hajtottak végre. A felsős évfolyamoknál a fiúk focimérkőzésen, a lányok kézilabda meccsen mérték össze erejüket. Fiúcsapatunk a két ballábukból valószínű, hogy a rosszabbikkal ébredtek, mert az áhított első hely helyett csak a 3. helyen végzett a 8.b.

Mi lányok nem csüggedtünk, és ezért még nagyobb feladatot jelentett számunkra, hogy megnyerjük a versenyt, és emelt fejjel köszönhessük meg felkészítő tornatanárnőnknek Turákné Szenté Adélnak, hogy a kötélmá-

zásás gyötrelmes percei után a csapatjáték küzdő szellemét is megtanította számunkra. Külön köszönet illeti Szűcs Lajos pályagondnok munkáját, aki feláldozta délutánjait azért, hogy a 8.b lánycsapata megnyerje az utolsó meccset.

A nap eredményei:

Kézilabda:

5-6. osztály:

I. 6.b, II. 6.a, III. 5.a

7-8. osztály:

I. 8.b, II. 7.b III. 8.a, IV. 7.a

Foci:

5-6. osztály:

I. 6. a, II. 6. b, III. 5. a

7-8. osztály:

I. 8. a, II. 7. a, III. 8. b, IV. 7. b

Atlétika

Fiú

5-6. osztály:

1. Szekeres Sándor 6. a

2. Fecső Ferenc 6. a

3. Hollósi Zsolt 5. a

7-8. osztály:

1. Bodzás Attila 8. a

2. Szilágyi László 8. a

3. Márta Lajos 8. a

Lány

5-6. osztály:

1. Köteles Kitti 6. b

2. Kónya Orsolya 6. b

3. Sztojka Sarolta 5. a

7-8. osztály:

1. Szegeci Dominika 8. b

2. Debreczeni Réka 8. b

3. Lelóczki Éva 7. a

Balog Kata 8. b

SZÍVÜGYÜK AZ ÉNEKLÉS



Faragó Gábor és Balog István is dobogós helyezést ért el a versenyen.

Mindketten a Dobozi Népdalkör alapító tagjai. Balog István az első nótákat, népdalokat az édesapjától tanulta. Aktívan részt vesz a népdalkör munkájában, bővítve ismereteit, kiveszi részét a közösségi munkából. Szívesen vállal fellépést civil szervezetek rendezvényein. Az évek során több alkalommal különböző fokozatokkal minősítette a zsűri a szereplését: dicséret oklevél, különdíj, II. és III. helyezés.

Faragó Gábor a népdal iránti szeretetet családi körben szívta magába. Az édesapjától tanulta az első autentikus roma népdalokat. Szívének tekinti a roma kultúra értékeinek ápolását, megőrzését. Közösségünkben aktívan tevékenykedik. Az elmúlt években többször bemutatkozott szóló énekesként, és a zsűritől mindig elismerést kapott: dicséret oklevél, különdíj, legjobb előadó, I. és II. helyezés.

Nagy Zsuzsanna

„VERS AZ, AMIT MONDANI KELL...” (Kányádi)

Iskolánk egyik legszebb hagyományához soroljuk a magyar nyelv hetét. Legtöbbször április 11-e környékén – József Attila tiszteletére – szoktuk megrendezni programsorozatunkat. Az idén kicsit később tartottuk meg, mivel iskolánkban egymást érik a jobbnál jobb programok, szakkörök. Alig tudtunk kiválasztani három, „viszonylag csendes” napot, melyet a magyar nyelv és irodalom ügyének szentelhettünk.

Az anyanyelvi vetélkedőn minden osztályból 5 fő vehetett részt, gondolkodtató, játékos feladatsorral mérték össze tudásukat. Ezt a vetélkedőt a 8.a csapata nyerte. Aztán jött a Kazinczy-verseny, amely a szép magyar beszédről szól. Iskolánkban Szűcs Szimonetta tolmácsolta a legszebben a hozott és kapott szöveget. A legizgalmasabb és közönséget is

vonzó rendezvény a szavalóverseny, melyet a Nagyközségi Könyvtárban szoktunk megrendezni. Ezúton mondunk köszönetet a könyvtár dolgozóinak, hogy helyt adnak az iskolai rendezvényeinknek, sőt munkánkat azáltal is segítik, hogy elvállalják a zsűrizést. Köszönjük a részt vevő tanulóknak, hogy önként, az irodalom szeretetét jelezve felvállalták, hogy megtanulnak és elmondanak egy verset.

A nyertesek díja egy kellemes délután Békéscsabán, ahol közösen megnézünk egy filmet. Mi, magyartanárok minden erőnkkel azon vagyunk, hogy nyelvünk szépségét, gazdagságát ne hagyjuk veszni, s a nyelvművelést nem csupán a tanítási órákra szűkíteni. Ezek a versenyek erre kiváló lehetőséget nyújtanak a tehetséges tanulóinknak.

Paukertné Szabó Mária

GYEREKNAP 2012



A népi gyerekjátékok egyik legkedveltebbje a csúzlí

2011 novemberében két barátnő összeült és a beszélgetésből megszületett a 2012-es gyereknap ötlete: rendezzünk parasztolimpiát! Jöttek az ötletek, a feladatok, a gyerekkori emlékek (a sugárítás, a csúzlízás), újabb ötletek, megvalósításra váró tervek. Igen, ilyen az alkotó, kreatív elme. Kádár Ádámné Anita tanító néni és Debreceni Hajni tanító néni hónapokkal ezelőtt elkezdett készülni arra az eseményre, melyet minden tanév végén óriási várakozás előz meg. A nyolcadikosok végre csapatkapitányként is kipróbálhatják magukat, a kisebbek újra átélhetik a versengés izgalmát, és nem utolsó sorban: nem a padban töltjük azt a napot, melyet a gyerekeknek rendez az iskola a nemzetközi gyereknap alkalmából.

Tudjuk, a májusi eső aranyat ér, de a szervezők dolgát évről évre megnehezíti. Találgatások sora előzi meg ezeket a napokat: elmossa az eső vagy sem a különleges programot? Idén az ijesztgetés egyetlen napig tartott, aztán gond nélkül végigjártatta a 22 csapat a 10 próbából álló feladatsorozatot.

A versenyt Anita tanár néni erre az alkalomra írt meséjével indította: „Az öreg király útra bocsátotta 22 gyermekét, hogy lássanak világot, járjanak szerencsével.”

És jártak, láttak, győztek, nyertek, gazdagodtak. Gurították a kereket, készítették a csuhébabát, kipróbálták a parittyát. Kovács Ildikó tanár néni – aki szintén sokat se-

gített az előkészületek során – Békéscsabáról hozott sarat a sugárításhoz. Az azonban nem „működött” megfelelően, ám a jó dobozi sár már ráragadt a botra.

Élő malomjáték, tűzoltóautó, rendőrkutya-bemutató várta azokat, akik végeztek az állomásokon.

Bár előre elmondtuk, hogy mindenki kap ebédet, tízórait hozni kell; láttunk egy szál pólóban, uzsonnás táska nélkül érkező gyereket. Míg az egyiknek megadatik a napi péksütemény, sonkás szendvics, friss gyümölcs és gyümölcslé, addig a másikat – látjuk a különbséget – üres kézzel indítják iskolába. Ilyenkor igazolja az élet a szervezőket, akik gyümölcs-csel is készültek erre a napra. Ebédre mindenki egyformán egy hatalmas, finom hamburgert kapott. Köszönet a napközis konyha dolgozóinak.

Az eseményt iskolánk igazgatója, Zsigmond Károly zárta: „Úgy gondolom, jól sikerült a mai nap, sokat dolgoztak rajta sokan. Külön köszönjük meg Anita tanító néninek és azoknak, akik részt vettek a hulladékgyűjtésben, hiszen az ajándék, a gyümölcs, az üdítő annak a bevételeiből van, illetve az önkormányzat támogatásából.” A helyszínt polgárok biztositották, köszönet érte!

Érdekes feladatok, finom falatok, értékes ajándékok (bögre, póló, nyaklánc) és egy kellemes nap élménye. Így lehet összegezni ezt a napot. Mindenkinek köszönjük!

Futakiné Debreczeni Ilona



A talicskában nemcsak fát lehet hordani, hanem egymást is

KOMPLEX TUDÁS



Újkígyóson négy tanuló képviselte iskolánkat

A Dobozi Általános Iskola négy tanulója vett részt 2012. május 18-án Újkígyóson a komplex anyanyelvi versenyen. Erdős Angelika és Rézműves Boglárka 3.a, illetve Molnár Petra és Liseczki Petra 4. a osztályos tanulók képviselték iskolánkat.

Ezen a nívós, színvonalas versenyen 13 iskola mintegy 70 diákja mérte össze tudását, évfolyamonként ez 22-25 főt jelent. Kádár Ádámné és Váradi Edit készítette fel a versenyre a tanulókat. Erdős Angelika a 2., Rézműves Boglárka a 6., Molnár Petra a 4. és Liseczki Petra a 9. helyen végzett.

Váradi Edit a versenyen kapcsolatban elmondta: „Mostanra ért be három

év szorgalma, s ez a verseny volt a korona. Angi a Szivárvány verseny és a Komplex verseny között még a versmondó versenyt is megnyerte. Mindenben tehetséges. Megérte gyakorolni olykor a hétvégén is. Bogi is nagyon jól, okosan dolgozott, tavaly ennél is jobb eredményt ért el. Örülök az eredményeiknek.” A negyedikeseket felkészítő Kádár Ádámné azt nyilatkozta: „Mindkét Petra kiegyensúlyozottan teljesít egész évben, mindig nagyon ügyesen dolgoznak. Büszke vagyok rájuk.”

Az eredmények azt bizonyítják, aki szorgalmas és tehetséges, az nemcsak a városban tud érvényesülni.

Futakiné Debreczeni Ilona

EGÉSZSÉGNAP



Közös torna hívta fel a figyelmet az egészséges életmódra

Az Arcadia – Reklám Kft. már hosszú évek óta rendszeresen szervez a pályázatokat az iskolák részére. Ebben az évben az mi iskolánk is részese lehetett ennek a lehetőségnek.

2012. május 23-án, a Kihívás napján megrendeztük az Egészségnap projektet, tanuló-felnőttek részére, ingyenes szűrővizsgálattal, kóstolással egybekötve. A napot közös tornával kezdtük, majd kezdetét vette a kóstolás. A dobozi CBA üzletnek köszönhetően, melynek vezetője Takácsné Balogh Zsuzsanna, a kapott 5 kg Graham lisztből finom kenyérrel kedveskedhettünk a gyerekeknek, míg a napközis konyha segítségével és támogatásával az alsós tanu-

lóink finom pudingot majszolhattak.

Közben a felnőttek részére Csiffári Nándorné és Szabó Anikó védőnő megkezdte a szűrővizsgálatot. Dr. Sándor Csaba gyógyszerésznek köszönhetően a testsúly, magasság, vérnyomás, testzsírszázalék-mérés mellett vércukorszintet is tudtak mérni a védőnők. Csak 29 felnőtt élt a lehetőséggel. A délutáni falufutást sajnos elmosta az eső, így azt a későbbiekben fogjuk megtartani. Az első 29 befutó kapja meg a Listerin szájvizet.

Kellemes és hasznos napot szerezünk a családok számára. Ezúton is köszönöm mindenki segítségét és támogatását.

Illik Józsefné

VERSEK ÉS PILLANATOK...



A felsős szavalóverseny legeredményesebb résztvevői

„Egyszer egy költői lélek születni készült a földre lekereste a legszebb nyelvet amelyen szólhatna ihlete. Hiába kérte a jó sors csak magyart ne válasszon soba de hozzá a múzsa már szólt: - a magyar a költészet maga -.”
/Nézi Zsuzsa/

Május 10-én csütörtök délután a Nagyközségi Könyvtár falai adtak otthont az Általános Iskola felsős évfolyama számára meghirdetett versmondó versenynek.

A felsős évfolyamot 15 diák képviselte a megmérettetésen, akikre igazán büszkék lehetnek szüleik és tanáraik, hogy itt az év végi hajrában vállalták a versek tanulását és előadását.

Egy olasz mondás szerint nem napokra, hanem pillanatokra emlékszünk, és hogy ennek az állításnak a helyességét bizonyítsam, a versmondó után napokkal később írtam meg ezt a cikket. Garantáltan csak azok a pillanatok maradtak meg amikre szívesen gondolok vissza azóta is.

Futakiné Debreczeni Ilona tanárnő köszöntötte a rendezvényen megjelenteket Nézi Zsuzsa A költészet maga című versével. Előadómódjával és lelkesedésével igyekezett a gyerekekben lévő feszültséget oldani, több- kevesebb sikerrel. A zsűri tagjai is – Kovács Ildikó tanárnő, Kádár Krisztina egykori dobozi diák, Óréné Sz. Erzsébet könyvtáros - igyekeztek tekintetükkel, mosolyukkal bátorítani az ifjú előadókat.

Valakinek ez volt az első versmondója, mint felsős és sokaknak ez volt az utolsó versmondója, mint nyolcadikos, ballagó diák- talán ők nem is gondolták végig ennek a pillanatnak a jelentőségét. Többéves versmondó rutin ide vagy oda mindenkinek érezhető volt egy kis lámpaláz. Szemükkel szinte kapaszkodtak az őket felkészítő tanárnők tekintetébe, mintha onnan olvasnák ki a sorokat.

Helyes kamaszos búbáj és zavartság jellemezte a diákokat. A hallgatóság megérezhette a gyerekek érzékeny lelkét, sebezhetőségét vagy lázadását. Jó volt látni, amikor a vers és az előadó egymásra találtak, együtt éltek a versben.

A zsűrinek nem volt könnyű dolga most sem, nagyon megnagyító a tudat, hogy van lehetőség különdíjak megítélésére. Az idén olyan gyerekek kapták a különdíjat, akik kitartó munkájukkal, szorgalmukkal hihetetlen teljesítményt produkáltak. A 6.b osztályos Balog Dórit és a 8.b. osztályos Szegedi Dominikát éppen ezért részesítette a zsűri különdíjban. Szatmári Tamás is hasonló díjazásban részesült, habár szövegtudása nem volt tökéletes, de előadómódja, orgánuma, kiállása figyelemfelkeltő. Bízunk benne, Tamás jövőre új iskolájában is bebizonyítja rátermettségét és eme Isteni adományt nem hagyja elveszni! Lakatos Heni 6. osztályos, Pál Gergő, Molnár István és Szilágyi Imre 7. osztályos tanulókat szintén szeretném kiemelni; nagyon jó képességekkel, rendelkeznek, előadómódjuk szintén figyelemre méltó. De lássuk, kik is voltak a jók közt most a legjobbak:

A díjazottak

5-6 osztály

I. helyezett: Antal Dzszenifer

II. helyezett: Lakatos Henrietta Tünde

III. helyezett: Kónya Orsolya

Küldöndj: Balog Dóra

7-8 osztály

I. helyezett: Lelóczki Éva

II. helyezett: Szűcs Szimontetta

III. helyezett: Molnár István

Küldöndj: Szegedi Dominika és Szatmári Tamás

Gratulálunk a helyezetteknek és a résztvevőknek, a felkészítő pedagógusoknak Paukertné Marikának és Futakiné Icsunak! Bízunk benne, jövőre még többen látogatnak el hozzánk a Könyvtárba és osztják meg kedvenc verseiket. Csak itt csendben jegyzem meg, voltak, akik nekem nagyon hiányoztak a versmondóról, itt lett volna a helyük. Ha már emlékeztetést pillanatokról ejtettem szót, nem szeretnék szó nélkül elmenni a mellett a tény mellett sem, hogy ebben az épületben talán ez volt az utolsó versmondó. Jövőre az új épületben nagy-nagy szeretettel várjuk a verset szerető fiatalokat. Köszönjük az élményt és a varázslatot!

Óréné Szabó Erzsébet

A dobozi Zsófiáknak

Május idusán, Zsófia napon tollat ragadtam, tollat ragadtam, hogy írjak újból. Új a toll, ezennel felavatom, mert én szófogadó ember vagyok.

Ezt itt egy bulin, tombolán nyertem, klubvezetőnk azzal adta nekem, hogy ezzel újra írjak verseket, mert régóta hiányolják tőlem. (Mit mondjak? Ez a szó igen jólesett.)

Hol van az eszem? Töröm a fejem, hogy beinduljanak a kerekem. Az összes Zsófiát szeretettel köszöntöm eme kis versikével.

Májusi szellővel küldöm Néktek kívánságaimat, hogy éljete vidáman egészségben, erőben. Ha ez van, minden bajt átvészelték!

Örüljete a fényes felhőknek, virágoknak, meleg napsütésnek, a balzsamos májusi illatnak, a madarak gyönyörű dalának.

Bízunk abban, hogy jobb világ lesz. A fiataloknak szebb jövőjük lesz, és rálelnek a munka ízére. Idősnek tart még szépet az Élet!

Mocsonoky Pálné

ALSÓS SZAVALÓVERSENY



A szavalóverseny díjazott negyedikesei

2012. május 3-án rendeztük meg iskolánk alsós tanulóinak szavaló versenyét. Nagy örömmel szolgál, hogy ilyenkor megtelik a Könyvtár az érdeklődő szülőikkel, nagyszülőikkel. Az idén is így volt ez. Kb. 50 tanuló készült fel a versenyre. Mindenkinek sikerült megtalálnia a hozzá illő kedves verset, amelynek előadásával szórakoztatták tanulóink a nagyszámú közönséget és egymást is. A közlő anyák napja alkalmából az 1. b-sek anyák napi verscsoporttal készültek. Az első és második évfolyamosok még kissé bártortalanul, nagy-nagy izgalmak közepette adták elő a verseiket. Viszont a harmadikosok, negyedikesek között már voltak olyan tehetséges versmondók, akiknek előadását jól esett hallgatni. A zsűri dolga most sem volt könnyű!

Eredmények:

1. évfolyam:

I. Szabó Roland 1. a

II. Szatmári Kata 1.b

III. Ferkovics János 1.b

Küldöndj: Szűcs Edina

Szabó Károly 1.a

2. évfolyam:

I. Hrabovszki András 2. b

II. Furák Szilvia 2.a

III. Szilágyi Petra 2.b

Küldöndj: Farkas Katrin 2.a

Komlósi Viktória 2.a

3. évfolyam:

I. Erdős Angelika 3.a

II. Hídvégi Bence 3.b

III. Durajda Lili 3.b

Küldöndj: Orodán István 3.a

Köteles Nóra 3.a

4. évfolyam:

I. Lakatos Bernadett 4.b

II. Molnár Nóra 4. a

III. Molnár Petra 4.a

Küldöndj: Liseczki Petra 4.a

Ökrös Krisztina 4.b

Gratulálunk a helyezetteknek.

Váradi Edit

GYÜMÖLCSÖS TÚRÓTORTA

Hozzávalók a tésztahoz: 3db tojás, 4 evőkanál liszt, 3 evőkanál cukor, fél csomag sütőpor. A töltelék hozzávalói: 50dkg túró, 20 dkg cukor, 2 dl tejszín, 1 citrom reszelt héja, 2 evőkanál zselatin. A tetejére: bármilyen gyümölcs lecsepegtetve, 1 zacskó tortaszelvény, 1 evőkanál cukor, 1,5 dl víz.

Elkészítés: a tojások fehérjét felverjük 1 kanál cukorral, a sárgáját 2 kanál cukorral. A sárgájába belekeverjük a sütőporral elkevert lisztet, majd a fehérjét. Vajjal kikent, lisztezett tortaformába öntjük, megsütjük. A töltelékhez

a túróat áttörjük, beledolgozzuk a hozzávalókat, a tejszínt felverve, a zselatint vízzel felforraltva. A kihűlt tészta alá terítjük, 1 órára hűtőbe tesszük. A gyümölcsöt elosztjuk a tetején, a tortaszelvényeket elkészítjük és ráöntjük a gyümölcsre.



Jó étvágyat!

Debreceni Hajnalka

MEGHÍVÓ

Értesítjük a kedves érdeklődőket, hogy ismeretterjesztő előadást tart

Prof. Dr. Horváth István MTA doktor

„Az érelmeszesedés következtében kialakuló betegségek megelőzése és gyógyítása védőoltással” címmel.

Az előadás időpontja: **2012. június 15-én 18.00 óra**

Az előadás helyszíne: Doboz, Községi Művelődési ház. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A belépés díjtalan. Szervező: SIMO-DENT BT. – Telefon: 0630/526-5170

REGÉLŐ UTCANEVEK – HOMOKBÁNYA

Ismét Doboz egyik külterületét mutatjuk be, mely több néven is ismert: Homokbánya, Homokgödör, Szemételep.

Réthy Erzsébet: Doboz belterületének és határának földrajzi nevei című munkájához a gyűjtés során a következő információkat kapta a településünk lakóitól: „A Madárfoki erdőnél a Sarkadra menő műút mellett nagyon szép tisztás volt, ahol volt egy homokgödör, a partfalában gyurgyalagok és partifecskek fészkeltek.

A békéscsabai Munkácsy Múzeum régésze Medgyesi Pál ásatást végzett itt 1982-83-ban eredménnyel. Az új körösi közúti híd építéséhez innen termelték ki a földet és a homokot, majd lassan, később hivatalosan a '80-as évektől szemételep lett.” A szemételep megszűnt, miután a hulladékszállítás szervezetté vált. Doboz Nagyközség Önkormányzata pályázat segítségével igyekszik visszaállítani a tisztás eredeti (szemételep előtti) állapotát.

Ő IS MINKET OLVAS

Évekkel ezelőtt indítottuk útjára rovatunkat, és már sok gyermekről kiderült: ő is minket olvas... Amennyiben az Ön gyermeke is érdeklődik a Dobozi Hírmondó iránt, kérjük, jelezze, így a következő számban be tudjuk mutatni.



A 8.b osztály nemcsak rendszeresen olvassa, hanem olykor írja is a Dobozi Hírmondót

ÉRDEKESSEGEK KALENDÁRIUMA

- Június 1. 101 éve alakult az első magyar filmvállalat.
- Június 4. 92 éve írták alá a trianoni békét, melynek értelmében Magyarország elvesztette területének kétharmad részét.
- Június 5. 1258 éve Szent Bonifác, a sörfőzők és a szabók védőszentjének ünnepe, miután 754. június 5-én ölték meg fríz pogányok az angol származású német katolikus püspököt Dokkumban, ami ma Hollandia területén található. A legenda szerint halála helyén forrás fakadt. Németország apostolaként tisztelik; a sörfőzők és a szabók mellett Fulda város védőszentje. Alsó álkapcsa a Főszékesegyházi Kincstárban található Esztergomban.
- Június 6. 153 éve született Bánki Donát mérnök, feltaláló. A Budapesti Műegyetem építészmérnöki szakának elvégzése után Bánki Donát egy ideig tanársegédként dolgozott, majd a MÁV-nál és 1899-ig a Ganznál volt szerkesztőmérnök. Bánki és Csonka János nevéhez fűződik a motorgyártás hazai bevezetése (Bánki-Csonka-motor), melynek legfontosabb újítása az 1893-ban szabadalmaztatott porlasztó, vagyis karburátor volt. A Ganznál töltött évek alatt sok saját találmánya és szabadalma volt, többek közt az elsőkerék-meghajtású autó, valamint a gőz- és vízturbina. Bánki 1899-től haláláig a Műegyetemen oktatott. A Gépipari Tudományos Egyesület 1955-ben Bánki-émlékérem néven 3 fokozatú, díjazással egybekötött, évenként kiosztásra kerülő műszaki kitüntetést alapított.
- 130 éve Henry W. Seely New Yorkban szabadalmaztatta az elektromos vasalót.
- Június 7. 150 éve született Pozsonyban Lénárd Fülöp, magyar származású Nobel-díjas fizikus.
- Június 10. 69 éve Bíró László József Argentínában szabadalmaztatta a golyóstollat, a véglegesített technológiájú, ma is használt változatot. A Bíró-féle golyóstoll gyorsan elterjedt, például az U.S.A. hadserege 20.000 darabot rendelt. Bíró László József nyughatatlan ifjúkorában szinte az összes létező szakmában kipróbálta magát. A későbbi feltaláló az orvosi egyetemen kezdett, majd foglalkozott grafológiától kezdve a festészetten át az autóversenyezésig sok mindennel. 1932-től több folyóiratnak és lapnak volt munkatársa, így került a nyomdák közelébe. Ott aztán addig-addig nézegette a nyomdagépeket, míg kitalálta, hogyan lehet összeállítani a folyamatosan író tollat egy tintával töltött hengerből és egy golyóból. 1938-ban két szabadalmat is bejegyeztetett Magyarországon a folyamatosan fejlesztett tolltalálmányaira, a gyártáshoz folytatott kísérleteket azonban már külföldön végezte. Párizson keresztül Argentínába vezetett az útja, és használható, ma is ismert golyóstollára is itt kapott szabadalmat 1943-ban. A sok más találmánnyal is rendelkező Bíró Buenos Airesben hunyt el 1985-ben. Elismerését bizonyítja többek között, hogy választott hazájában az ő születésnapja, szeptember 29. az Argentínai Feltalálók Napja.
- Június 12. 173 éve először játszottak baseballt Amerikában.
- Június 13. 40 éve hunyt el Békésy György magyar származású Nobel-díjas biofizikus, akusztikus. Diplomata édesapjának köszönhetően már kora gyermekéveitől több országban végezte tanulmányait Békésy György, de fizikai doktorátusát Magyarországon, a Budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen szerezte meg. 1946-tól külföldön dolgozott, többek közt Stockholmban, a Harvard Egyetemen és a Hawaii Egyetemen. Kutatómunkáját és eredményeit 1961-ben jutalmazták élettani-orvosi Nobel-díjjal. Élete utolsó éveiben súlyos betegségekkel küzdött, emiatt már nem tudott hazatérni Magyarországra. Nem sokkal 73. születésnapja után Honolulu-ban halt meg.
- 90 éve Charlie Osborne csuklani kezdett és csak 69 év múlva állt el neki.
- 100 éve Albert Berry végrehajtotta repülőgépről az első sikeres ejtőernyős ugrást.
- Június 17. 175 éve elfogadták Charles Goodyear gumiszabadalmát.
- Június 21. 30 éve a zene európai ünnepe.
- Június 22. 175 éve kezdték építeni a Magyar Nemzeti Múzeumot.
- Június 23. 100 hunyt el (Bölöni) Mikó Béla, az első magyar nyelven oktató fizika tanár.
- Június 24. 125 éve született Karinthy Frigyes író, műfordító, kritikus, újságíró, humorista.
- Június 27. 820 éve Váradon szentté avatták I. László magyar királyt.
- Június 29. 612 éve Péter-Pál nap, az aratás kezdete.
- 399 éve Londonban leégett Shakespeare eredeti Globe színháza.

TISZTELT DOBOZIAK!

Településünk történetének legnagyobb beruházása előtt áll. A szennyvízcsatorna-hálózat megvalósítása jogszabályi kötelezettség, de kényelmes, komfortosabb életet is biztosít. A legnagyobb eredmény mégsem ez, hanem az, hogy utódainknak tisztább, egészségesebb környezetet hagyunk örökségül. Ezek a szempontok készítették arra Önöket, hogy a legszelebb összefogással alakítsák meg a víziközmű társulatot. Nagyon fontosnak érzem, hogy ne csak a több, mint 1,8 milliárd forintos központi támogatásról beszéljünk, bár ez Doboz történetének legnagyobb összegű nyertes pályázata. Több pénz, mint az elmúlt években érkezett fejlesztési források összessége. Mégsem ez a legnagyobb siker. Hanem az, hogy mi, doboziak egy jó cél érdekében össze tudunk fogni. A lakosság elsőpró többsége, közel 70 százaléka

támogatta a projekt megvalósítását. Ennek révén önkormányzatunk vagyona is hatalmasat fog nőni, hiszen a csatorna-hálózat és a telep a nagyközségünket gyarapítja majd.

A kivitelezés során is mindent meg fogunk tenni, hogy a munkálatok a lakosság igényeit a legmeszebb menőig figyelembe véve történjenek. Az Önök tájékoztatását szolgálja a www.doboz.hu honlap, és természetesen minden egyéb eszköz is megragadunk azért, hogy a polgárok megkapják az őket érdeklő információkat. Kérem, hogy keressenek bennünket bizalommal!

Kérdéseikre megpróbálunk válaszolni, illetve továbbítani a témában illetékeseknek, kéréseiket pedig a lehetőségekhez mérten figyelembe fogjuk venni.

Simon István Tamás
polgármester

Apróhirdetések

Eladó egy 380-as szalagfűrészes, egy nagyobb méretű tolokapa, 3 db új állapotban lévő szórófej (peró), egy hideg vizes, magas nyomású mosó (Kärcher) és egy zuhanykabin. Érdeklődni: 268-972

Ház eladó Dobozen a Zöldfa utca 6. szám alatt.
Érd.: 0670/944-5634

Dobozen a Mátyás utca 3. szám alatt ház eladó. Eladó még 1 db szekrény-sor, heverők, fotelok, 2 személyes rekamié, 1 db 3,5x3 m-es gépi perzsaszőnyeg.
Érdeklődni: 0670/616-0016

Ház eladó Dobozen a Hámán Kató utca 33. szám alatt.
Tel.: 0620/327-3644

Tehermentes 2 szobás ház eladó Dobozen a Toldi u. 5. szám alatt.
Tel.: 0630/468-7676

„Szívünk egész melegével köszöntünk mi téged!
Azt kívánjuk, életed egészségben éljed!
Nőj meg nagyra, legyél okos, minden embert szeress!
Felnőve a családodnak példaképe lehess!”



Szeretettel köszöntjük
ERDŐS ANGELIKÁT
10. születésnapja alkalmából!
Anya, Apa, Rózsi mama,
Joli mama, Zsófi, Bözsi dédi,
Tündike, Pisti és családja



VISZMEG ANTALT
és
VISZMEG ANTALNÉ ANIKÓT
25. házassági évfordulójuk alkalmából
köszönti a Ragályi család

ÁCHIM AUTÓSISKOLA

Tobai István
Doboz, Tánics u. 38.
Tel: 0620/438-4625

Elmélet kezdődik:

2012. június 15. 17 óra

Június 29. 17 óra – gyorsított képzés

Július 13. 17 óra – gyorsított képzés

„B” kategóriával 125 cm³ motorkegypár
elméleti képzése csak a nyáron 9900 Ft.

Csoportos és egyéni felkészítés igény
szerint.

A következő tanfolyam

2012. augusztus 17-én 17 órakor indul.



Apróhirdetését, hirdetését leadhatja a
Polgármesteri Hivatal 9. számú irodájában.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk
következő száma

2012. július 7-én (szombaton) jelenik meg.

LAPZÁRTA: 2012. június 23.

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:

2012. június 13-án (szerda) és
2012. június 14-én (csütörtök)

7.30-16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

Vállaljuk villanymotorok, elektromos
fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók
tekerceselését, javítását. Sürgős esetben
7,5 KW-ig 1 órán belül.

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.

Villanymotorokat veszek állapottól
függetlenül 130 Ft/kg,
valamint tekerceselt állóalkatrészeket
200 Ft/kg áron.

SZTÁTOR Bt.

Békéscsaba, Pulszky utca 24.

Tel.: 06/66 446-353

0670/223-5474



Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:

06/20 448-5710

Földtulajdonosok

FIGYELEM!

Szántóföldet vennék haszonbérbe,
45 000 Ft/ha haszonbérleti díj
ellenében!

A haszonbérleti díjat **ELŐRE** fizetem!

Osztatlan közösen lévő területek is
érdekelnek!

Érd.: Szabó János

0630/3735185-ös telefonszámon.

Az ajánlat az **5 ha, vagy a fölötti**
területekre érvényes!

TÁJÉKOZTATÓ A HÁZIORVOSOK NYÁRI SZABADSÁGÁRÓL

Kedves Betegeink!

A nyári szabadság miatt összevont
rendelés lesz az alábbiak szerint:

2012. 07. 02-31-ig Dr. Forczek Gabriella
rendel, sürgős esetben hívható a
0620/398-9132 telefonon 8-16 óráig.

2012. 08.06-08.24-ig Dr. Nyilas Ildikó
rendel, sürgős esetben hívható a
0620/358-0333 telefonon 8-16 óráig.

Kérjük, hogy technikai okok miatt
rendszeres gyógyszereiket a szabadság
előtt irassák fel, mert a helyettesítés
ideje alatt nem tudunk ezzel foglalkozni.

A halasztható leleteiket saját
házi orvosukhoz vigyék a szabadság után.

Orvost a helyettesítés ideje alatt csak sürgős,
életveszélyes esetben hívjanak!

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Varga Péter

ingyenes jogi tanácsadást tart
2012. június 18-án 10 órától.

A szolgáltatás elérhető a családsegítő és
gyermekjóléti szolgálatnál.

Érdeklődni lehet személyesen az
intézményben

(Doboz, Ady E. u. 9.)

vagy

a 66/268-171 telefonszámon.

FIGYELEM!

Az orvosi ügyelet helye megváltozott!

2012. május 15-től délután 16.00 óra
után és hétvégén az orvosi ügyelet helye
a Gyulai Egészségügyi Alapellátási
Intézmény (Zöldkereszt),

Gyula, Béke sugárút 39.

Tel.: 06-66/463-004

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések

Budácsik Anikó és Kovalovszki Imre leánya
Sára

Nagy Ágnes és Szabó Sándor leánya
Abigél

Kőszegi Julianna és Tejfel Zsolt leánya
Tímea

Kiss Erzsébet és Szabó Gábor fia
Gábor Pál

Noszik Adrienn és Rövid Roland leánya
Mira Dzsesszika

Házasságkötés

Szilágyi Péter és Bánfi Éva
Bádon Péter László és Angel Tímea

Halálozások

Tóth Lászlóné Mátyás u. 7. (1927)

Szatmári Sándor Fokhát u. 19. (1941)

Szabó János Mátyás u. 74. (1920)

Sztojka István Kun Béla u. 7. (1948)

Szabó Mihályné Lehel u. 18. (1935)

Kukola György Dobó u. 14. (1931)

A Dobozi Hírmondó valamennyi száma
elolvasható a www.doboz.hu weboldalon.

2012. június 13-án ruhagyűjtést szervezünk a Gondozási Központban.

Várjuk a feleslegessé vált ruhaneműket,
cipőket vagy mások számára még
hasznosítható holmikat.

a gondozási központ dolgozói

A Dobozi Hírmondó hirdetési díjai a 2012. januári számtól:

Egész oldal: 66.000 Ft

Fél oldal: 34.000 Ft

Negyed oldal: 12.000 Ft

Nyolcad oldal: 7.000 Ft

Tizenhatod oldal: 4.700 Ft

Kizárólag családi eseményekkel
kapcsolatos hirdetés esetében:
Harmincketted oldal: 2.400 Ft

Apróhirdetések: 250 Ft

FELHÍVÁS

A mozgáskorlátozottak helyi szervezete
felhívja a tisztelt lakosság figyelmét,
hogy aki mozgásszervi problémákról
előadást szeretne hallani, fűrdőjegyet vagy
segédeszközt igényelni, az jelentkezzen a
következő telefonszámon:

Vantara György: 0670/321-8283

Nemcsak tagok jelentkezését várjuk,
hanem azokat is, akiknek ilyen jellegű
problémájuk van.

Jelentkezési határidő: 2012. június 19.

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: polghiv.doboz.hirmondo@gmail.com

A családsegítő és gyermekjóléti
szolgálat tájékoztatja a tisztelt
lakosságot, hogy lehetőséget tudunk
nyújtani intézményünkben pszichológus
szakember ingyenes segítségének
igénybevételére.

Havonta egy alkalommal, előre
egyeztetett időpontban biztosított
D. Nagy Anikó pszichológus elérhetősége.

Kérjük, a szolgáltatás igénybevételéhez
érdeklődjön személyesen, vagy a
66/268-171 telefonszámon.

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon,
azért van, mert szerettünk és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.”



Fájó szívvel emlékezünk
DEBRECZENI LAJOSNÉ
halálának 1. évfordulóján.
a gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

„Szeretet és jószág volt az életed,
örökké őrizzük emléked.”



Fájó szívvel emlékezünk
PUSKÁS LÁSZLÓ
halálának 1. évfordulóján.
Felesége és családja



Fájó szívvel emlékezünk
BUDAI JÁNOS
halálának 4. évfordulóján. Örökké
szeretünk és soha el nem feledünk.
a gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

„Úgy mentél, hogy el sem búcsúztál,
de lelkünkben örökké velünk maradtál.
Szeretteid nélkülöd élnék,
de szívünkben megőrzünk Téged.
Fájó szívünk fel-felzokog érted,
örökké szeretünk, nem feledünk Téged.”



Fájó szívvel emlékezünk
SZABÓ ZOLTÁN
halálának 8. évfordulóján.
családja

Fekete Attila - sírkészítő

- gránit, márvány, műkö sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűzés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Áraink változatlanul alacsonyak.

Érdeklődni:

Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 0630/283-3760



VERSENYRŐL VERSENYRE



Sűrű program várta a vívókat májusban. Puju Robin, az Alföldi Vívó Akadémia versenyzője 2012. május 17-én felnőtt EB válogatón vett részt, ahol a 74 indulóból a 16. helyen végzett.

Május 20-án Budapest adott otthont a junior előválogatónak, mely már a jövő szezonnra rangsorol. Az ifjú sportoló 65 indulóból az 5. lett.

SZIVÁRVÁNYS SIKEREK

Iskolánk alsós tanulói rendszeresen részt vesznek az Apáczai Kiadó által életre keltett Szivárvány újság levelezős tanulmányi versenyén, s évről évre szép sikereket érnek el. Idén sem történt ez másképp. A levelező versenyen leggyeesebben teljesítő diákokat meghívják Budapestre egy országos megmérettetésre. Ebben az évben - határon innen és túl - 60 iskola diákjai kerültek ebbe a fordulóba. Vágási Viktória 3. b osztályos tanuló - felkészítője Illik Józsefné - 2012. április 26-án a matematika versenyen a 26. helyezést érte el. „A matematika - úgy gondolom - igen nehéz tantárgy, s heti 3 órában kevés pluszt tudok adni a gyer-

reknek. Éppen ezért Vikivel havi egy alkalommal órák után itt maradtunk, hogy bővítsük tudását, illetve a verseny előtt egy hetünk volt a felkészülésre. A 26. hellyel elégedett vagyok, büszke vagyok a kislány teljesítményére.” - mondta Illik Józsefné Margó tanító néni. Erdős Angelika 3. a osztályos tanuló - felkészítője Váradi Edit - a természetismeret és a kis nyelvész versenyen is bizonyíthatott. Természetismeretből a május 9-én a 12. helyen, anyanyelvől május 11-én a 9. helyen végzett. „Angi mindenben tehetséges és szorgalmas. Bármilyen fog, sikeres benne. Lehet az rajz, vers, tanulmányi verseny.” - mondta Váradi Edit tanító néni.

TUDÁS VAGY SZERENCSE?



A verseny legeredményesebb gyermek résztvevői



A felnőtt kategória győztesei

Örök dilemma a horgászok között. Aki fog halat, annak tudás, aki nem, az a szerencse hiányára hivatkozik.

Május 1-jén 47 horgásztársunk vett részt a Tuskós tavon megrendezett horgász versenyen, illetve 10 gyermek a Digó tavon rendezett gyermek horgász versenyen.

Az időjárásra egyedüli panasza a forróság lehetett. A fogási eredmények pedig mindent elárulnak a halak hozzáállásáról.

A verseny nagyon jó hangulatban és szép eredményekkel telt, illetve zárult. Az össz fogás: 190, 62 kg.

Eredmények:

Felnöttek:

1. Földi József 23,32 kg
2. Szivák Mihály 19,97 kg
3. Komlói Sándor 17, 53 kg

Gyermek:

1. Hrabovszki András 2,74 kg
2. Debreczeni János 2,60 kg
3. Nagy Sándor Krisztián 2, 27 kg

Az eredmények ismeretében mindenki eldöntheti, hogy tudás vagy szerencse, de mindenképpen tartalmas szórakozás.

Békési Mihály Tibor
horgász egyesületi elnök

KÉZILABDA



Május 20-án sajnos veszítettünk Békés ellen (32-12), de azután sem adtuk fel, mert Sarkad (22-14) ellen egy igen szép meccset játszottunk, ami nekünk nagy örömet jelentett. Ez pedig annak köszönhető, hogy minden edzésen oda tesszük magunkat és kitartóan edzünk. A meccseken próbáljuk kihozni magunkból a maximumot és tiszt-

tességesen végigjátszani a játékot. Pozitív hozzáállással kezdjük el a meccset, és próbáljuk úgy is befejezni és azzal a tudattal, hogy a következő meccsen nyerünk. Cselekkkel igyekszünk színesebbé tenni a játékot és minél több gólt lőni. Mi 'kisebkek' sokat fejlődtünk 2 év alatt hála a felnőttek segítőkészségének.

Komlói Rebeka

LOVAS HÍREK



A lovas verseny dobozi résztvevői: Roik Rita, Káli Attila, Puju Kevin, Futaki Máté, Kádár Krisztina. (Fotó: Aranyos Márta)

A Hét vezér kupa negyedik fordulójának reggelén mindenki tudta a dolgát, s minden a szokásos rutinnal indult. A verseny fontos szereplői, a lovak esetében a sorrend a következő: patakparás, csutakolás, itatás, felnyergelés, kantározás, bemelegítés. Bemelegítés a bogrács alatt is volt, hiszen ez alkalommal is közös ebédre vártak minden-

kit a versenyt követően; majd a jól felkészült versenyzők megkapták az általuk teljesített program értékelő lapját és az oklevelet, a dobogósok pedig az érmeiket. Dobozi vonatkozásban ezúttal egy érem született: Roik Rita E8 kategóriában Adolfon lovagolt, programját Csercsa Sándor ezüstéremmel jutalmazta.

Futakiné Debreczeni Ilona

DOBOZI FOCI



A megyei II. osztályban játszó, jelenleg 10. helyen álló Dobozi SE májusi mérkőzéseinek eredményei:

- Kétegyháza - Doboz 3-1, május 13.
Kétegyháza - Doboz 3-1, május 19.
Doboz - Újkígyós 1-1, május 26.
Békésszentandráshoz - Doboz 3-0.

Az ifi csapat májusi mérkőzéseinek eredményei:

- május 13.
Kétegyháza - Doboz 8-4, május 19.
Doboz - Újkígyós 3-3, május 26.
Békésszentandráshoz - Doboz 5-3.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Sokat gondolkodtunk, hogyan és milyen módon (módbatározó) tudnánk megköszönni az elmúlt 8 év kitartó munkáit. Ezért arra gondoltunk, hogy a Dobozi Hírmondó hasábjain szívesen látnánk búcsúzó sorainkat. Hiszen ez a bizonyos személy felelős szerkesztője ennek a lapnak. Először 2004 szeptemberében találkoztunk első osztályfőnökünkkel, akitől a nyár folyamán kaptunk egy szívből jövő képeslapot, amit még a mai napig is megőrzünk. Emlékeinkkel akár Arany János kapcsos könyve kétszer is meglelt, ezért csak egy párat említünk: Legtisztább emlékek az elsőosztályos éveinkhez kötődik, amikor meg tanultunk írni. Tanár néni éppen az írás rejtelmeibe vezetett be minket, s letörölte a táblát nem séjtve, hogy mi is ezt tesszük a füzetünkkel. Kiradíroztuk. Volt olyan eset is, amikor „i” betűs szavakat kellett mondanunk és Dávid megszólalt nagy boldogan: Idító! Amúgy mostanság Dávidot Ádámnak szólítjuk, mert Tanár néni megállapította, hogy neki ez a név jobban illik.

Mi sem voltunk egy „minta” osztály, ugyanis az évek során párszor „halálosan” összevesztünk, amiből szülői és majdnem rendőrségi ügyeink is kerekedtek. ☺

Április 1-jén Tanár néni rendszeresen ötletesebb ötletesebb tréffákkal állt elő.

Íme a Top3:

- Tanár néni balesete a kartöréssel
- új osztálytársunk érkezik (ebbe még a mostani igazgató-helyettes néni is segítkezett)
- az a legszomorúbb idén történt: Nem lesz itt velünk a ballagás... szerencsére csak vaklárma volt!!!

Azán pörögtek az évek, egyre jobban összeszoktunk, megszerettük egymást, de negyedik év végére elérkezett a búcsú ideje. Anyák napján Tanár néni egy fotókból készült videóval ajándékozott meg minket. Mi jókat nevetünk, míg a szülők Tanár néniel együtt sírtak. Mikor azt hittük, hogy el kell válnunk tőle, örömmel tapasztaltuk, hogy ötödikben is ő lesz a tanárunk!

Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy nemcsak nekünk, hanem Tanár néniel is új dolgok kezdődnek, úgyhogy teljes összhangban vágunk neki az elkövetkező négy éveknek. Nagyon sok emlékün van az életünk második feléből is: például egyre kevesebb órát tartott nekünk Tanár néni, amiből sajnos rá kellett jönnünk, hogy egyre nagyobbak leszünk. Ebből adódóan a második gondolatunk a ballagás volt. Már ötödikben elszorult a torkunk, ha csak bele kellett gondolnunk, így aztán minden lehetőséget kihasználtunk a kirándulásokra, és a ne-

vetgélésekre: jártunk Egerben, ami egy búcsúkirándulás volt az egyik osztálytársunknak, aki elköltözött Hollandiába. Aztán 6-ban a közönségben voltunk kirándulni, hogy majd egy igazi buszos kiránduláson vehessünk részt, viszont a szerencse nem állt mellénk, ugyanis árvízvesztély volt Szentendrén, ezért „csak” Póstelekig jutottunk el, ahol Tanár néniel olyan dolgokat csináltunk, amit nem minden osztályfőnök „követ” el... pl.: vízá bomba csata, ping-pong- és csocsómeccs, romantikus sorozat nézés az erdőben, ökörködés éjjelig. ☺ És hát így szép időrendi sorrendben, (legalábbis az lenne) de eljutottunk a 8. évvégig, ami a legjobb és egyben a legszörnyűbb évünk is. Most az osztályunk minden tagja ráébredt, hogy most már itt valami véget ér, és elszakadunk egymástól, úgyhogy mindenki szeret mindenkét, és mindig jókedvűek vagyunk, amíg együtt lehetünk. Most 8-ban talán a legtöbb az élmény, az emlék, íme néhány: -Tanár néni könnyen félreérthető, mutogatós nyelvtanórái, amin már a komolyságot hírből sem ismerjük,

- A Tanár néniel bent töltött szünetek az osztályteremben, (hiányozni fogsz kedves terem!)

- Az elsővel való vita, hogy Tanár néni a miénk, nem az ő

„imádnivaló kedvenc tanár néni-jük” (márpedig tényleg a miénk!)

- A közös sztorizgatások osztályfőnöki órán (na jó, néha nyelvtanórán is),

- A meglepetés anyák napi műsor szervezése,

- A születésnap felkészítések,

- Az osztály összetartása.

Egyszóval minden, ami Tanár nénihez kötődik hiányozni fog az egész 8.b osztályunknak! És most igaz, hogy elválnak útjaink, de mindig lesz egy biztos pont az életünkben, amit tudjuk, hogy hol találhatunk: a Dobozi Általános Iskola énektérképében, és Icu Tanár néni szívében!

Köszönjük az elmúlt nyolc év fáradsággal töltött nappalait és éjszakai, és mindazt, amit Értünk tett! Tudjuk, hogy néha nem volt könnyű, de reméljük, hogy mindenhol megdicsérik majd a helyesírásunkat, vagy éppen a tévedhetetlen költői kép felismerő tehetőségünket. És van még egy mondat, amit nem tudunk elgyszer emlegetni, kibangsúlyozni: KÖSZÖNJÜK! Nagyon-nagyon szeretjük magát!

Igaz, hogy már említettük ennek a bizonyos személynek a nevét, de azért eláruljuk, hogy Futakiné Debreczeni Icu(ka) Tanár nénirol van szó! ☺

UI: Köszönjük a Polgármester bácsi közreműködését, mert nélküle nem jelenhetett volna meg ez a meglepetés-cikk.

Írta: a 8.b!

DOBOZI HÍRMONDÓ Megjelenik havonta. Kiadó: Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, Felelős kiadó: Szabó Tibor aljegyző, Felelős szerkesztő: Futakiné Debreczeni Ilona, Tördelés: Földesi és Társa Bt A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765 Nyomtatás: Földesi és Társa Bt. Peldányaszám: 1800 A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.